

Прокопьевский техникум физической культуры и спорта.

Всем, привет! Меня зовут Черноморова Ульяна обучающаяся Прокопьевского техникума физической культуры.



В этом году Прокопьевский техникум физической культуры отметил свой 60-летний юбилей. И хотелось бы рассказать, о своем замечательном учебном заведении читателям. Я являюсь обучающейся 3 курса, и так скажем вышла на определенный рубеж в получении квалифицированного образования. Выбор моей будущей профессии неспроста пал на техникум физической культуры, так как моя жизнь тесно связана со спортом. С раннего возраста я занимаюсь плаванием, и достигала и посей день достигаю высоких результатов в различных по уровню и рангу соревнованиях.



И хотелось бы и в дальнейшем связать свою жизнь со спортом.

В нашем техникуме обучаются много ребят чьи увлечения и стремления связаны со спортом, много именитых спортсменов, которые уже достигли Мастеров спорта, а кому только предстоит это сделать. Студенты спортсмены - это своего рода определенная «каста» они целеустремленные и активные, им просто элементарно не когда, они постоянно в движении первая половина дня, занятия в техникуме вторая половина тренировочный

процесс, а потом сборы и подготовка к соревнованиям и сами соревнования. После соревнований надо «наверстать» прошедшие темы по учебе и вот в таком ритме живут студенты спортсмены.

Если рассматривать географию с каких городов обучаются наши студенты - это Кемеровская область – Кузбасс, Новосибирская область, Алтайский край, республики Алтай и Тывы, Красноярский край и т.д.

В техникуме пять направлений по таким видам спорта как легкая атлетика, баскетбол, волейбол, футбол, борьба. По мимо занятий у нас ведется активно волонтерская деятельность, мы помогаем семьям бойцов СВО, собираем гуманитарную помощь, а также проводятся мероприятия как физкультурной направленности, так и воспитательного характера в память о выпускниках, ушедших на специальную военную операцию и не вернувшихся оттуда.

Также у нас проходит много внутритехникумовских спортивно-массовых соревнований. Помимо них студенты активно участвуют в городских соревнованиях, во всероссийских спортивных акциях и соревнованиях студенческой спортивной лиги Кемеровской области, где занимают призовые места, два года подряд сборные команды юношей и девушек по футболу были первыми в турнирных таблицах студенческой лиги, также хорошие результаты демонстрировали наши легкоатлетки. Все наши студенты являются членами спортивного студенческого клуба



«Олимп».

Спорт спортом, но «пища» для ума также необходима, мы участвуем в различных научно-практических конференциях, конкурсах, олимпиадах, диктантах и также показываем отличные результаты.

И хотелось бы отдельно отметить наших замечательных педагогов, они опытные, грамотные, активные и самое главное позитивные люди.

Этот год стал значимым не только для техникума, но и для меня так как, мне была присвоена категория Мастер спорта России по плаванию.

Я являюсь отличницей, что подчеркивает моё серьезное отношение и дисциплину не только в спорте, но и в образовании. Высокие оценки и активное участие в жизни техникума свидетельствуют о моей целеустремленности и ответственности.

Техникум научил меня упорству, дружелюбию, а также уважительно относится к старшему поколению.

Я выбрала спорт, потому что Спорт - это жизнь! Спорт должен быть спутником каждого человека на протяжении всей его жизни - только тогда спорт может принести ощутимую пользу. Поэтому я выбрала прокопьевский техникум физической культуры.

Так же в свою очередь, как нескромно бы это не звучало, я хотела бы пополнить плеяду великих спортсменов, вышедших из стен моего техникума. И чтобы, мои достижения послужили вдохновением для молодых спортсменов, сочетая отличную учебу с достижениями в спорте.

